

## TÁJÉKOZTATÓ

A Sárospatak és Környéke Turizmusáért Egyesület Elnöksége 2013. április 29.-én tartott ülésén határozott arról, hogy a Sárospataki Turisztikai Desztinációt alkotó Bodrogközi és a Sárospataki Járások 31 településén pályázati támogatással megvalósítani tervezett turisztikai jellegű fejlesztések támogatására vonatkozó nyilatkozatát milyen információk és feltételek teljesülése alapján tudja – előzetes mérlegelés után – kiadni.

Az SKTE Elnökségének a Sárospataki Turisztikai Desztináción belül tervezett turisztikai beruházások pályázatait támogatására vonatkozó álláspontja a következő: amennyiben a tervezett fejlesztésről a kért információkat megkapjuk, egyelőre az egyesületi teljes jogú tagságon túl más előfeltételt nem támasztunk a támogató levél kiadásához.

Ha a fejlesztés helyszínéként megjelölt település önkormányzata még nem TDM tag, a nyilatkozatban szerepeltetjük, hogy *nem fejlesztendő területre van tervezve a fejlesztés.*

Akár ÉMOP-os, akár MVH-s pályázatok esetében az elnök és a TDM menedzser – az elnökségi tagok tájékoztatása és véleményének kikérése alapján - dönt a pályázati támogató levél kiállításáról, illetve a soron kívüli tagfelvételről és annak igazolásáról. A tagfelvétel regisztrációs díj köteles, melynek összege: 10.000 Ft.

Abban az esetben tudunk egy turisztikai fejlesztési pályázatot támogatni, ha:

- a fejlesztés tartalmáról,
- a tervezett indikátorokról,
- a fenntarthatósági tervről és
- a TDM szervezetünkkel való tervezett együttműködés módjáról megfelelő információ áll rendelkezésre (önkormányzat esetében együttműködési megállapodás, gazdasági társaság, civil szervezet, magánszemély esetében teljes jogú tagság).

Emiatt azt kérjük, hogy min. 2 héttel a támogató levél kiadásának kívánt időpontja előtt az előbbieken részletezett információkat írásban, vagy személyesen juttassák el számunkra.

**Kontaktszemély:** Dankó Lajos Tourinform Sárospatak

**Elérhetőség:** Tourinform Sárospatak Szent Erzsébet u. 3.

**Telefon:** 47 513-150, mobil: 0620 2255667, email: sarospatak.tdm@gmail.com.

**Sárospatak,** 2013. április 29.

**Szvitankó Tamás sk.**

elnök